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1 月早慶上理・難関国公立大模試 
英語・リスニング採点基準 

 
＊この採点基準では，部分点・別解の判断を要する問題のみ取り上げています。 

 

筆記 
 

２ 
 

問 2 説明（5 点） 

 ・上記各要素に各点を配す。ただし，誤訳・欠如の程度に応じて減点する。 
 
 
問 3 説明（7 点） 

 ・上記各要素に各点を配す。ただし，誤訳・欠如の程度に応じて減点する。 
 
 
問 4 下線部和訳（9 点） 
【解答】 
その海の北縁にある肥沃な農地に住んでいた人なら誰でも，海の境が１日１マイルの速度で内陸に移

動するのを目にするという恐ろしい経験をしたことだろう。 
【基準】 
・誤訳・欠如の程度に応じて減点する。 
・誤字などのミスは１つマイナス１点を原則とする。 

 
  

要素 

① 地中海 

② 黒海 

③ 水の流入 

要素 

① 海水 

② 雪になる 

③ 氷として陸に留まる 

④ 海水が減る 
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３ 
 

B 単語補充（5 点×2＝10 点） 
 
【解答】 
（ア）1. verge  2. of   3. falling [breaking, broken, coming] 
（イ）4. weigh  5. against [and, with] 6. potential [possible] 

【基準】 
・（ア），（イ）とも，全てできて得点 5 点。 
・アルファベットの大文字・小文字は不問とする。つづりミスは認めない。 

 
 
５ 

 
A 整序英作（5 点×4＝20 点） 
 
【解答】 
(1) being adopted by US public schools in increasing numbers 
(2) it is the oldest school uniform still in use 
(3) first established ^ in the late 1800s [late in the 1800s] ^, where the children 

    ※first の位置は ^ も可。 
(4) the total number of public schools nationwide requiring students 
【基準】 
・ミスの程度に応じて減点する。 
 

 
B 条件英作文（5 点×4＝20 点） 
 
【解答例】 
（あ）to cope with the problems that have emerged so far and (to) utilize the lessons 
（い）where many tourists visit a popular destination and have negative effects on 
（う）labor shortage prevents many hotels from increasing their occupancy rates 
（え）to expand the base of Japan’s tourism industry by making good use of these 
【基準】 
・単語・イディオム・文法・語法・構文の誤り，要素の欠如の程度に応じて減点する。 
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リスニング 
 

１ 
 
【配点・解答】1 点×8＝8 点 

 

(1) ① appeared ② in ③ sound ④ like 

(2) ⑤ by ⑥ assisting ⑦ dependent ⑧ on 

 

【基準】 

・1 語につき 1 点とする。 

・アルファベットの大文字・小文字は不問とする。つづりミスは認めない。 

 

 

２ 
 

【配点・解答】2 点×6＝12 点 

 

(1) A physical B founded C 1936 

(2) D address E enhance F purposes 

 

【基準】 

・同義語であっても, 読み上げられた表現をそのまま書いていない場合は点を与えない。 

・アルファベットの大文字・小文字は不問とする。つづりミスは認めない。 
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